
Referat fra januar møte i FAU Svarttjern skole 

 

Referent: Pia  

Møtedato: 25.01.2023  

Tidspunkt: 17:30-19:00 

Til stede: Ildiko, Karianne, Memood, Lasse, Linda, Pia, Tina og rektor 

 

Agenda  

1. Godkjennelse av innkallelse og saksliste - godkjent  

 

2. Rektor har ordet:  

Resultater fra brukerundersøkelsen viser at foresatte jevnt over er fornøyde, raten på 

forbedringspunkter er 5 punker av 20., et av punktene er et videre kulturtilbud.  

Skolen har fått beskjed om at vi skal gå som nr.1 i 17.mai toget siden skolen har 50-års 

jubileum. Av den grunn vil påmeldinger for deltakelse i 17.mai toget skje tidligere enn 

normalt. Alle elever som skal gå barnetoget vil skysses med buss, tur retur skolen. Dette for å 

barnas trygghet og enklere logistikk denne dagen. Etter barnetoget får skolen komme inn i 

Rådhuset. I tillegg skal èn av skolens elever holde den årlige talen ved bekransing på Henrik 

Wergelands grav på Vår Frelsers Gravlund som er en fast markering. Skolen vil anskaffe ny 

skolefane med trær og blader som motiver. (se kunst i trappeoppgangen opp til 2.etg).  

Mer info om 17.mai kommer. 

  

3. Valg av nytt FAU,  

Følgende ble valgt 

Leder: Pia Wirum 

Kasserer: Susanne Vik 

Nestleder: Karianne Lund Simonsen 

Styremedlem: Memood Gul 

 

4. Vinter aktivitet/arrangementer 

Med forbehold om vær, ønsker FAU å invitere til vinteraktivitet på Humleby. Invitasjon og 

detaljer kommer. 



FAU ønsker å sette fokus på bærekraft og gjenbruk. Forslag: skolen avsetter et mindre 

område, eksempelvis ved trappen ned til underetasjen. Her kan foresatte selv levere og 

hente klær/sko/utstyr på eget initiativ. Viktig at alt som leveres skal være helt og rent. 

Ukeplan for ferier kommer ofte veldig tett på feriestart. Det er ønskelig at ferieplaner 

kommer senest så nærme som mulig to uker i forkant av ferier, så langt det er mulig. 

Med forståelse for behov for planlegging og at endringer kan skje. 

Foreldremøter bør holdes to ganger i året. Det er ønskelig at skolen tar mer ansvar og for 

fysisk på foreldremøter, informasjonsspredning på skolemelding/skolens hjemmesider osv. 

Nyttig informasjon kan være tilbud som finnes i nærområdet slik som Utlånsentralen som 

gratis utleie av vinterutstyr og sommer turutstyr. Andre tilbud som er verdt å nevne er gratis 

tilbud som Lia bakken (skianlegg) med gratis utleie av skiutstyr. Lillomarka arena som har 

Telenor Karusellen og andre arrangementer. 

Plussklassen og Solskinnsklassen ber om mer inkludering i hva som skjer på skolen og at de 

inviteres med på aktiviteter/arrangementer på lik linje som resten av skolen. Skolen bør 

vurdere å gi ut viktig informasjon på flere språk. 

  

5. Skole jubileum 2023– saken utsettes til neste møtet.  (se sak 6) 

 

6. Økonomsikemidler - FAU har fått en tildeling fra Områdeløft i forbindelse med 50-års 

jubileum. FAU-leder går i dialog med jubileumskomitèn for å finne frem til ønsker/ behov fra 

skolens side på hva midlene kan brukes til. 

7. Oppfølging av renhold – Det er fremdeles et behov for økt renhold. FAU ber skolen om å 

iverksette straks tiltak og særlig i aks-tid. Flere foresatte har selv lagt merke til både urin lukt 

og søl på gulvene inne på toaletter og det meldes om at barn kvier seg for å gå på do i løpet 

av skoledagen. De holder seg til de kommer hjem. Dette mener vi at er svært uheldig og må 

gjøres noe med. 

 

8. evt – ingen saker 

 

Referent: Pia  


